
1- Encaixar o Escorregador Tubo (14) na Parede Grande (1) Passando o tubo no sentido  "de dentro para fora'' da Parede.
2- Fixar a Base de Apoio (15) ao Escorregador Tubo (14) utilizando os 2 parafusos já instalados na Base de Apoio (15)
3- Fixar o Escorregador Tubo (14) à Parede Grande (1) utilizando os  parafusos acondicionados num saco plástico fixado com um barbante na  
    borda do Escorregador Tubo (14) 
4- Encaixar a Escada Alternada (8) à Plataforma Escada Alternada (9) e fixar uma  à outra utilizando o parafuso já instalado na Escada 
    Alternada (9).
5- Encaixar o conjunto Escada Alternada (8) + Plataforma Escada Alternada (9) no Arco Cinza (3).
6- Aproximar as Paredes grande (1) que contém o Escorregador Tubo (14) numa distância que permita posicionar (sem encaixar) a Plataforma (2).
    o conjunto (8) +(9) e Arco Cinza (3) nos locais de encaixe das 2 Paredes Grande (1) 
7- Tendo todas as partes posicionadas, puxar as 2 Paredes Grandes (1) em direção a Plataforma(2) Possibilitando o encaixe dos Arcos Cinza (3) e 
    travando as Parede Grande (1) na Plataforma(2)
8- Encaixar os 6 Degraus (7)  nos 2  Corrimãos (6) e fixa-los  através dos Parafusos mitofix, encaixar a Escada no Arco Cinza (3). 
9- Aproximar os 2 Módulos (A) e conecta-los através do tubo conecção (16)
Módulo B

1 - Localizar as 2 Cerquinhas que contém furos, e Montar o
     Cercadinho 
     fixando-o nas Paredes Grandes através dos 2 Tubetes e 4 
     Porcas plásticas

Cercadinho (opcional)

1 - Posicionar o tirante do balanço (17) encaixar os tubos do Balanço (18) e fixar através dos
     parafusos no Tubo Balanço Horizontal (19)
2 - Fixar o Tubo Balanço horizontal (19) no Conector Parede - Balanço (6) através dos Parafusos 
     m8 fixados no tubo Balanço (19).
3 - Pendurar o Balanço Bebê (22) eo Assento Balanço Criança (21) nos locais apropriados 
     do Tubo Balanço Horizontal (19) e fixa-los utilizando as Abraçadeiras que  já estão
     colocadas nas cordas. 

Balanço Criança

1- Encaixar o Escorregador Curvo (12) no Arco Laranja (11)
2- Rosquear o Postinho (13) sob o Escorregador Curvo (12)
3- Posicionar (sem encaixar) a Parede com Grade (30) e a Parede com Arco (29) uma de frente para a outra, com a Plataforma (2) posicionada
    no meio delas, eo conjunto Escorregador Curvo (12) + Arco Laranja (11) + Postinho (13) entre elas.
4 -Encaixar e fixar nos furos da Parede com grade (30) os 3 Eixo do Jogo da Freso. OBS: O tubo com corte nas duas extremidade deve ser montado 
     no primeiro furo de baixo para cima  e em seguida encaixar as Peças do jogo da Freso. 
5- Tendo todas as partes posicionadas, puxar a Parede com Grade (30) ea Parede com Arco (29) em direção à Plataforma (2)
    possibilitando o  encaixe dos Arcos Laranja (11) e o Jogo da Freso travando o Módulo (B) Detalhe (A). 
6- Encaixar a Escalada (10) na Parede com Arco (29).
7- Conectar o módulo (A) ao módulo (B) encaixando a Parede com Arco (29) no engate da Plataforma (2) situado sob o Arco Cinza (3).
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ITEM Nº QTY. DESCRIÇÃO
1 4 Parede Grande.
2 3 Plataforma.
3 4 Arco Cinza.
4 1 Conector Parede - Balanço
5 1 Grade de Segurança
6 2 Corrimão Escada Supremo
7 6 Degrau Escada Supremo.
8 2 Escada Alternada
9 2 Plataforma Escada Alternada
10 1 Escalada.
11 2 Arco Laranja.
12 1 Escorregador Curvo.
13 1 Postinho
14 1 Escorregador Tubo
15 1 Base de Apoio
16 1 Tubo de Conexão
17 1 Tirante Balanço
18 2 Tubo Balanço
19 1 Tubo Balanço Horizontal
20 1 Capa Superior
21 1 Assento Balanço Criança
22 1 Balanço Bebê
23 4 Parafuso  Sext. M8 x 40 MM
24 4 Porca Sext. M8 MM
25 2 Corda PP
26 18 Cercadinho (opcional)
27 1 Proteção do Balanço
28 1 Fechamento de Arco
29 1 Parede com Arco
30 2 Parede com Grade
31 3 Eixo do Jogo da Freso
32 9 Rolete do Jogo Da Freso
33 2 Chapa de fix do Tirante do Bal.


